Casovna vrednost denarja

p N
|
0 T cas
N=P-A0,T)
P=N-D(0,T)
Navadno obrestovanje
A0, T)=1+L-T; TER]
DO, T)=(1+L-T)"; TeR}

Diskretno obrestno obrestovanje (k-krat na leto)

AOD=0+) heN
Dy(0, 1) =1 +2)7"; heN

(1+Rp)=(1+ )

Zvezno obrestno obrestovanje

A0, T)=e"T=(1+Rp)"; TeR]
D0, T)=e"T=(1+Rp)"; TeR}
(1+Rg)=¢"
Krediti
G
a a a a a
o 1 2 3 n—1 n obdobja

_ Q4"
a=G (1+r)n-1

. A+r)"—(1+ry
Rj=G (1+r)—1

Rj+1 = RJ(l + T') —da
Terminske obrestne mere
t<T<U

A(t,U)=A(t, T)-A(t, T,U)

_ 1 (1+U-nLU)
L(¢,T,U) = U-T (1+(T—t)L(t,T) 1)

Obveznice

Brezkuponska obveznica

N
0 T cas
ZCB _
PXB=N-D(t,T)
Kuponska obveznica
C+N
c C C
L1 1
0 tp ti tp Cas

ti—ti1=A
PtCB = Ztl—>t C-D(t,t;)+N-D(¢t,t,)
1
De= E(ZtPf CtiD(t’ ti) +NtnD(t) tn))

Obveznica s spremenljivimi kuponi

F,+N
F1 FZ FlT_l Ff
0 t; t tiq t; tn Cas
ti_ti—le
F;=NAL(t;_1,t;)
P'=N
FL _ 1
P = momen (W F)zat et t)

Terminski posli
K =(So—1(0,T))-A(0,T)
ViV =8 —K

VW =(F,—K)-D(¢t,T)

(6, T,U) = g - (U= 0¥ (6, 0)— (T — )Y (£, T))



Valutni terminski posli (na enoto tuje valute)

1f =5, d

f
K =So- ag) = So- D/ (0,7)-4%(0,T)
ViV =S;—K

VW =g,.Df(¢,T)—K -DU(¢,T)

Dogovor o terminski obrestni meri
NALgga

|

U cas

y
T

0
U-T=A
Lgra = L(0, T, U)
VERA = NA(L(T, U) — Lgga)D(T, U)
VIRA = NA(L(t, T,U) — Lgga)D(t, U)

Zamenjave obrestnih mer

F, (prejme)

me T

0 Jtl ltzm ltn cas
Cl Cz Ci—l Ci Cn (plaéa)
ti - ti—l - A

F;=NAL(t;_1,¢;)
Zamenjava kot portfelj FRA-jev

Z?:l L(0,t;—1,t;)D(0, t;)

Lswap =

Z?:l D(07 ti)
VSWAP = N A Z(L(t’ ti_1,t;) — Lewap)D(t, t;)
t;>t

Zamenjava kot portfelj obveznic
1-D(0,t,)
A Z?:l D(O: ti)

VtSWAP — PtFL _ PtCB

Lgwap =

Opcije
Evropske opcije
¢t = max{S; — K, 0}
p? = max{K — S, 0}
max{S, —KD(t,T)—I(t,T),0} < cE<S,—1I(t,T)
max{KD(t,T)+I(t,T)—S,,0} < p¥ <KD(t,T)
Pariteta evropske nakupne in prodajne opcije
pE+S,—I(t,T)=cE+KD(¢,T)

Ameriske opcije

p’% = max{K — S, 0}
E o .A E A
¢, <c, in p;/<p,

Ceje I(t,T) =0, velja cF = c™.
max{S, —KD(t,T)—1I(t,T),S,—K,0} <c* <,
max{KD(t,T)+I(t,T)—S.,K—S,;,0} <p*<K
Neenakost za amerisko nakupno in prodajno opcijo

cA+KD(t, T) <pi+S, <cP+K+I(t,T)



